

日本大选正式拉开帷幕

众议院选举公示候选人

日本国会第47届众议院选举2日公示候选人,标志日本大选正式拉开帷幕。

日本总务省中央选举管理委员会和47个都道府县选举管理委员会,当天分别受理日本各政党、政治团体提交的比例代表区候选人和小选举区候选人名单。包括少数独立候选人在内,预计最终将有超过1180名候选人参选。

本次众议院选举将产生475个议席,比以往减少5个议席。其中,小选举区将产生295个议席,全国划分的11个比例代表区将产生180个议席。选举投票将于14日进行。

日本首相、自民党总裁安倍晋三1日在党首辩论中宣称,本次选举的“胜负线”是自民党和公明党获得半数以上议席,即不少于238席。不过,两党在众议院解散前共占据326个议席。民主党等主要反对党则表示,将设法联手阻止自民党和公明党取得半数以上议席。



12月1日,在日本东京记者俱乐部,日本8个政党党首在讨论会上合影。

日本众议院选举由小选区和比例代表选区两部分组成,小选区由选民直接对候选人投票,得票最多者当选;比例代表选区由选民对各政党投票,并根据得票数比例在政党间分配议席。

安倍以冻结提高消费税为由,在11月21日解散众议院,提前两年举行大选。本次选战焦点预计将围绕“安倍经济学”、军事安保、核电政策、安倍执政手法等议题展开。

新闻分析 日本自民党在大选中胜算大

昨日,日本大选正式拉开帷幕。观察人士指出,由于自民党一党独大、在野党互相掣肘的“一强多弱”政治格局未变,加上日本现有选举制度的结构性缺陷,反对安倍政权的民意无法得到有效呼应,自民党和公明党组成的执政联盟很可能在14日举行的投票中赢得胜利。

选举议题分散不利于在野党

日本首相安倍晋三11月21日解散众议院以来,此次选举焦点已从一开始的“安倍经济学”效果问题扩展到对安倍上台两年来的重大政策。

从各个政党公布的竞选纲领看,民主党等多数在野党对“安倍经济学”持批判和否定姿态,但因为准备不足,并未提出能取代“安倍经济学”的系统而有说服力的对策。例如,民主党在竞选

纲领中提出做大做强中产阶级,克服“安倍经济学”带来的民生恶化,充实社会保障,但在具体对策上付诸阙如。

另一方面,在军事安保、核电和修宪等政策方面,在野党整体立场并不一致,一些政党与自民党立场接近,甚至更加保守。日本早稻田大学教授长谷部恭男指出,此次大选的焦点议题应是对安倍两年执政业绩和手法的信任投票。但反对党群龙无首,在诸多竞选议题上也没有统一立场,使得许多反对和不满安倍政权的民众无从选择。这些选民一部分可能选择放弃投票,另一部分则将无奈地继续投票给自民党。

选举制度缺陷放大自民党优势

主要反对党不能拿出崭新的经济对策,也使日本民众对“安倍经济学”的

不满无法完全转化成反对票。

日本观察人士普遍预测,自民党和公明党维持过半席位基本没有问题。中野指出,“简单多数当选”的小选举区选举制度,使得居于统治地位的自民党有很大优势。

日本现行选举制度的另一重大缺陷是因选区划分不合理引起的选票权重不一样,其结果有利于以农村和地方为地盘的自民党。事实上,上月16日,日本最高法院就曾裁定2013年参议院选举属于“违宪状态”。众议院也如此,2013年,日本最高法院裁定导致安倍上台的2012年众议院选举属“违宪状态”。

正如一些有识之士指出,安倍执政后执意修改宪法,而一个在“违宪状态”中诞生的政权修宪将是对日本民主主义和立宪主义的莫大讽刺。 据新华社

黎巴嫩军方扣押 “伊斯兰国”组织头目妻儿

据新华社电 黎巴嫩《使者报》2日报道,黎巴嫩军方已抓获极端组织“伊斯兰国”头目巴格达迪的妻子和儿子,并将其扣押。

报道说,黎巴嫩情报部门在外国情报机构的配合下,于日前在黎叙边境口岸成功抓捕了巴格达迪的妻子和一个儿子。他们当时正企图用假证件进入黎巴嫩境内。

报道说,巴格达迪的妻儿已被移送至黎巴嫩国防部接受调查。

黎巴嫩军方尚未宣布这一消息。极端组织“伊斯兰国”目前控制着伊拉克北部、西部和叙利亚东北部的大片地区。美国国务院自2011年10月起悬赏1000万美元缉拿巴格达迪。上月9日,伊拉克内政部称,巴格达迪在一次空袭中受伤。

肯尼亚北部一采石场遭袭 至少36人死亡

据新华社电 肯尼亚警方2日说,一伙武装分子当天凌晨袭击了北部曼德拉地区一采石场,至少36名当地工人被杀害。

曼德拉警方说,当天凌晨1时左右,武装分子对距曼德拉20公里远的卡罗梅一处采石场营地发动袭击,死者均为当地的非穆斯林人。袭击者已经逃走,目前尚不清楚他们的袭击动机。警方随后将公布更多细节。

警方初步推断,袭击者可能是索马里宗教极端组织“青年党”。

索马里“青年党”是一个与“基地”组织有关的宗教极端组织。该组织曾于2013年9月在内罗毕制造了韦斯特盖特购物中心袭击事件,造成67人死亡。

因刻薄批评奥巴马女儿 美官员迫于外界压力辞职

据中新社电 由于在社交网站使用刻薄语言批评美国总统奥巴马两位女儿玛利亚和萨沙在公开场合的言行举止,美国国会一名高级助手当地时间12月1日迫于外界压力辞职。奥巴马夫妇一直极力避免外界过度关注他们的女儿,目前两位女儿都未满18岁。

玛利亚和萨沙上周陪同奥巴马出席了一年一度的国家感恩节火鸡赦免仪式,活动结束后,美国国会共和党籍众议员斯蒂芬·芬奇的媒体通讯主管伊丽莎白·洛顿对奥巴马两个女儿的言行举止做了一番评价。她在社交网站发帖向玛利亚和萨沙喊话,称她们身为美国第一家庭的一分子,应当体现一点品位,尊重自己的角色,衣着应当受人尊重,而不是穿得像出现在酒吧一样,也不要再在电视直播的公开活动中扮鬼脸。

达·芬奇母亲是中国人?

意学者研究称《蒙娜丽莎的微笑》是达·芬奇母亲的画像 可能是中国人

据《法制晚报》报道 意大利史学家和小说家安杰洛·帕拉蒂科的一项最新研究显示,意大利著名画家达·芬奇的母亲很可能是中国人,而《蒙娜丽莎的微笑》正是其画像,而更为令人惊奇的是,蒙娜丽莎的身份还可能是一个奴隶。

达·芬奇母亲是奴隶? 来自中国?

研究者安杰洛·帕拉蒂科在中国香港生活工作了20年,他致力于研究中国和意大利之间的联系已有50年。他近期写成了一本叫做《达·芬奇:在意大利文艺复兴中迷失的中国学者》的书,并将于明年出版。这本书讲述了东方和

达·芬奇之间的联系。他在接受采访时说:“在一定程度上我能确定达·芬奇的母亲来自东方国家,但是要确定她是中国人,还需要演绎推理。”

他说,达·芬奇的父亲有一个非常有钱的客户,那个客户有个叫做卡特琳娜的奴隶。根据历史资料显示,达·芬奇的母亲是农民,并且就叫卡特琳娜。

《蒙娜丽莎的微笑》画的是达·芬奇母亲

据帕拉蒂科的新书上披露的信息称,达·芬奇的母亲很有可能是一个奴隶。他表明了支持自己理论的证据:“文艺复兴早期,意大利和西班牙有很

多来自东方的奴隶。”

帕拉蒂科说,达·芬奇将他母亲作为《蒙娜丽莎的微笑》画像的灵感来源,就像是弗洛伊德在1910年说的,这幅画里有中国风景,而且她的面孔很像中国人。”

蒙娜丽莎真实身份存争议

《蒙娜丽莎的微笑》的主人公真实身份存在争论,存在多种版本。有人说画中人当时佛罗伦萨城内的一个名妓,也有人说画中人是达·芬奇本人的女人版自画像。比较流行的版本为画中的主人公是当时的新贵乔孔多的年轻的妻子蒙娜·丽莎。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2014140期 中奖号码:红色球号码
06,10,11,14,17,33 蓝色球号码:06

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	5	9914504	0
二等奖	102	178584	4
三等奖	1667	3000	50
四等奖	83750	200	2958
五等奖	1465997	10	54518
六等奖	14398229	5	554983

全国投注总额:369928040元,安徽投注总额:14162108元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014328期 中奖号码:09,13,14,18,23

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	45	100	4500
三等奖	662	10	6620

本期投注总额:32034元,奖池奖金:32671元

中国福利彩票3D玩法
第2014328期中奖号码:362

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	25005	766	1040
组选三	0	0	346
组选六	53993	1066	173

全国投注总额:47610308元,安徽投注总额:1024216元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第14328期 中奖号码:543

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	3133	1040	209
组选3	0	346	0
组选6	4230	173	117

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第14328期 中奖号码:54320

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	29	0	100000

排列五全国投注总额:8807756元 排列五本省投注总额:260352元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2014328期 中奖号码:01,05,08,09,13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	228	81	1306
二等奖	9083	3508	10

六省市投注总额:917904元,安徽投注总额:339832元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第14141期开奖公告
本期开奖结果:1881351

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	1
二等奖	9	396900	1
三等奖	183	1800	5
四等奖	2498	300	88
五等奖	31020	20	1171
六等奖	374473	5	14242

全国投注总额:14578978元 本省投注总额:578836元
下期奖池:5000000.00元